
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

      ПРОТОКОЛ  № 11 

 

засідання виконавчого комітету 

 

21 квітня 2026 року                                         Засідання розпочато: о 10:00 

                                                                                   Засідання закінчено: о 10:55    

                                    

 

                          ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 
 

Чорній І.І.     секретар ради 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

    

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.    заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

                                            

ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Трохимець В.В.  

Відсутній: Завидняк І.І.  

 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Беляков А.І. - в.о. директора департаменту, начальник відділу позовної 

та претензійної роботи департаменту правового та 

організаційного  забезпечення  
Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника  відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 



       ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

        при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

Мандзюк В.В. - начальник відділу публічних закупівель 

Чепкий О.О. - начальник відділу землекористування 

Геворкян Д.С.  - директор департаменту міської інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Цап В.В. - начальник управління економічного розвитку міста 

Штефанюк Б.І. - начальник управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки 

Макара О.М. - начальник служби персоналу та спецроботи 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Лукач Я.Ю. - в. о. директора КП «Архітектурно-планувальне бюро» 

Чернобук А.Л. - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Горєлкова Ю.О. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Козак Т.Ю. - директор комунального некомерційного підприємства 

«Ужгородський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

Сухолов А.Р. - директор комунального підприємства «Ужгородський 

комбінат комунальних підприємств» 

Сорока С.Ю. - директор комунального підприємства «Ужгородліфт» 

Лукач О.О. - головний інженер комунального підприємства 

«Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» 

Котигорошко О.І. - заступник директора комунального підприємства «Парк 

культури та відпочинку «Під замком» 

Готра В.В. - директор комунального підприємства «Ужгородський 

муніципальний транспорт» 

Іванків Р.Ю. - представник ТОВ «Єванд груп» 

Москаль Н.С. - представник ТОВ «Кифа» 

Маковійчук І.І. - представник ТОВ «Транскарпесіан Чарджинг Сістемс» 

Кордонець В.В. - представник ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

Костак В.М. - представник ТОВ «Електро-Закарпаття» 

Магда І.О. - забудовник  

 

           Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За доповнення та додатково поданий до 

розгляду проєкт рішення та за порядок денний в цілому голосували 

одноголосно.  



СЛУХАЛИ: Звіт про роботу відділу публічних закупівель за 2025 рік.  
Доповідала: Мандзюк В.В. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 212 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу відділу землекористування за 2025 рік.  
Доповідав: Чепкий О.О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 213 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки за 2025 рік.  
Доповідав: Штефанюк Б.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 214 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про стан кадрової роботи в міській раді та виконавчих органах ради 

і звіт про роботу служби персоналу та спецроботи у 2025 році.  
Доповідала: Макара О.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 215 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про припинення дії паспорта відкритого майданчика.  
Доповідав: Боршовський О.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 216 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про скасування рішення виконкому 27.12.2023 № 662 «Про 

Порядок погодження режиму роботи закладів сфери 

обслуговування на території міста».  
Доповідав: Цап В.В. 

Виступили: Геворкян Д.С., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 217 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про видачу дублікатів та внесення змін до свідоцтв про право 

власності на нерухоме майно.  
Доповідав: Лукач Я.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 218 прийняти (додається). 

СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу (ПП «РА «Люкс»). 



 
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 219 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу (ТзОВ «Дастор-Ужгород»).  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 220 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу (ФОП Балакало О.В.).  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 221 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про соціальну рекламу.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 222 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірних гаражів 

(УГК «Політ», ТВГ «Радванка»).  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 223 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу департаменту міської інфраструктури за 2025 рік.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 224 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу комунальних підприємств Ужгородської міської 

ради за 2025 рік.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступили: Готра В.В., Сухолов А.Р., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: «за» - 8, «проти» - 0, «утрим.» - 

0, Трохимець В.В. не приймав участі в голосуванні. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 225 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовців на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення з доповненням одноголосно. 



ВИРІШИЛИ:  Рішення № 226 «Про поховання військовослужбовців» прийняти 

(додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання та продовження дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою.   
Доповідав: Лозан О.В. 

Виступили: Іванків Р.Ю., Геворкян Д.С., Магда І.О., Пинзеник 

В.В., Плавайко Є.В., Борець В.О., Маргіта М.В., Чорній І.І., 

Москаль Н.С., Штефуца В.О., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: 

Трохимець В.В. покинув засідання виконкому. 

п. 1.1 – «за» - 5, «проти» - 0, «утрим.» - 3; 

п. 1.2 –  «за» - 2, «проти» - 0, «утрим.» - 6; 

п. 1.3 –  «за» - 2, «проти» - 0, «утрим.» - 6; 

п. 1.4 – «за» - 1, «проти» - 0, «утрим.» - 7; 

п. 1.5 – «за» - 2, «проти» - 0, «утрим.» - 6; 

п. 1.6 – «за» - 2, «проти» - 0, «утрим.» - 6; 

п. 1.7 – «за» - 2, «проти» - 0, «утрим.» - 6; 

Трохимець В.В. повернувся на засідання виконкому. 

п. 1.8 – відкладення на довивчення  одноголосно;  

п. 1.9 – «за» - 5, «проти» - 0, «утрим.» - 4; 

п. 1.10 – одноголосно;  

п. 1.11 – одноголосно;  

п. 1.12 –  одноголосно;  

п. 1.13 – одноголосно;  

п. 1.14 – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.15 – «за» - 0, «проти» - 1, «утрим.» - 8; 

п. 2.1 – одноголосно; 

п. 2.2 – одноголосно; 

п. 2.3 – одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: 

  

Рішення № 227 «Про надання, продовження та відмову у наданні  

дозволів на проведення робіт з порушення цілісності об’єктів   

благоустрою» (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Інформацію про виконання доручення міського голови 25.03.2026 

№ ДГ-17 даного на засіданні виконавчого комітету 25.03.2026 року.  
Інформував: Лозан О.В. 

Виступили: Геворкян Д.С., Лукач О.О., Штефуца В.О., Андріїв Б.Є. 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію Лозана О.В. взяти до відома. 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 

окупованій території. 



 
Доповідала: Стасюк М.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 228 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про погодження розміщення об’єктів з надання послуг у сфері 

розваг.  
Доповідала: Чернобук А.Л. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 229 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про погодження вартості на платні медичні послуги, що надаються 

КНП «Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги».  
Доповідав: Цап В.В. 

Виступили: Козак Т.Ю., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 230 прийняти (додається). 

  
 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 


